



30 апреля 2018 года по благословению настоятеля храма святых равноапостольных царей Константина и Елены [игумена Филарета \(Авдюшкина\)](#) староста прихода Евгений Канев и помощник настоятеля по церковной благотворительности и социальному служению Наталья Старцева посетили Новочеркасское отделение Всероссийского общества слепых.

Целью визита стала передача обществу слепых продуктового набора необходимого для организации праздника в честь Дня Победы. Так как, особого внимания в миссионерской и социальной деятельности заслуживают люди, с ограниченными возможностями здоровья.

По словам председателя Новочеркасского отделения Всероссийского общества слепых Антонины Цветовой, все члены общества с большой радостью собираются вместе, чтобы встретить День Победы. И помощь, предоставленная Константино-Еленинским храмом, поможет обществу слепых реализовать столь любимое и нужное мероприятие.

